

Да здравствует объединение молодежи всех стран под ленинскими знаменами! Рабоче-крестьянская молодежь СССР,— шире шаг к социализму!

ПРАЗДНИК БОЛЬШЕВИСТСКОЙ СМЕНЫ.

Сегодня трудящаяся молодежь всех стран празднует 12-й Международный Юношеский День. Двенадцатый раз в истории юношеского движения молодежь собирается под красные знамена, выходит стройными колоннами на улицы и подчитывает свои силы.

На знаменах зарубежной молодежи написаны революционные лозунги, выражающие экономические и политические требования пролетарской молодежи.

Молодежь вместе со старыми кадрами революционеров основным лозунгом этого дня считает—борьбу против угроз новых войн со стороны империалистов.

До сих пор этот лозунг не потерял своей остроты потому лишь, что у капиталистических держав, к спрещному, разгораются захватнические замыслы.

Об этом говорят нам события в Польше, Китае и в ряде других стран.

Трудящаяся молодежь предъявляет требования об улучшении экономического положения подростков, об увеличении зарплат, сокращении рабочего дня, охране труда и т. д., ибо в настоящее время положение молодежи за границей очень тяжелое. Капиталисты беспощадно эксплуатируют молодую рабочую силу, как наиболее дешевую и выгодную.

Молодежь идет также под лозунгами укрепления единого профдвижения, она поддерживает бастующих английских горняков.

Рабочая и крестьянская молодежь СССР, под руководством ВЛКСМ, сегодня на улицах и площадях заявляет о своей солидарности с западными братьями, она шлет им братский привет.

Молодежь и комсомол нашей страны в этот день выдвигает и свои задачи Главная из них—укрепление СССР,—как источника мировой революции. Наше подрастающее поколение

не считает своим долгом активно участвовать в хозяйственном строительстве, повышать производительность труда, бороться с прогулами, экономно расходовать средства, по культурному вести хозяйство и т. д.

Вместе с тем лозунгами трудящейся молодежи являются: усиление работы в советах, кооперации, среди бедноты и развитие широкой культурно-просветительной работы.

Эти большие политические задачи, в свою очередь, в основном направлены на укрепление союза рабочих и крестьян.

Передовой отряд трудящейся молодежи СССР—комсомол должен быть крепко своей сплоченностью и должен являться помощником партии в ее повседневной практической работе.

Внимание комсомола сейчас приковывается к вопросам укрепления своих рядов, усиления партийно-пролетарского руководства, улучшения качества работы, оживления ячейковой работы, усиления воспитательной деятельности и, главным образом, изучения ленинизма.

Расширение своих рядов за счет вовлечения 100 процентов рабочей молодежи, полное вовлечения батраков и наиболее широкого втягивания бедняцкой и лучшей части средняцкой молодежи, больше внимание своей смене—юным пионерам—непрерывные задачи комсомольской повседневной работы,—сегодня еще более будут подчеркнуты. 12 МЮД явится залогом выполнения этих больших задач. Предстоящий год должен пройти под этими основными лозунгами.

Вся молодежь Советского Союза,—за строительство социализма, за поддержку западных братьев!

Да здравствует 12 Международный Юношеский День!

Да здравствует руководитель Юношеского движения—Коммунистический Интернационал Молодежи! И. Первушин.

Бесчинства Чжан-Цзо-Лина.

Китайские власти в Харбине по приказу Чжан-Цзо-Лина захватили речной флот, принадлежащий В.-К. железной дороге.

ВЛАДИВОСТОК, 27. (Задержана доставкой). По сообщению из Харбина, туда прибыл мукденский адмирал Шен с преписанием Чжан-Цзо-Лина принять ВКЖД, все ее пароходы и имущество. Приказ Чжан-Цзо-Лина по этому поводу гласит, что «плавание судов по внутренним рекам Китая нарушает договор и наносит ущерб отечественному судоходству. Все суда и имущество, имеющие отношения к судоходству, должны быть переданы командующему китайской северо-восточной эскадрой». В этот же день, главноначальствующий восточных провинций генерал Чжан-Ху-Айсян предложил ВКЖД ликвидировать учебный отдел дороги и передать все его дела вновь организованному управлению народного просвещения при главноначальствующем. Советские граждане возмущены этими распоряжениями чжан-цзо-линовских властей.

ХАРБИН, 2. Китайские власти захватили весь флот и все относящееся к судоходству имущество Китайско-Восточной железной дороги.

Протест советского правительства.

МОСКВА, 2. В связи с захватом на В.-К. жел. дороге, наркоминдел отправил китайскому правительству, а также Чжан-Цзо-Лину ноту (письмо), в которой говорится: действия китайских властей в Харбине в корне нарушают условия соглашения с СССР и Китаем от 31 мая 1924 г. Советское правительство согласно рассмотреть все спорные вопросы, но оно категорически протестует против насильственных действий китайских властей и ожидает немедленной отмены сказанных выше требований к правлению ВКЖД.

Почему т. Томского не пускают в Англию.

Месть рабочим СССР за помощь углекопам.

МОСКВА, 2. По поводу запрещения английским правительством въезда в Англию делегации ВЦСПС во главе с Томским для участия на предстоящем съезде профсоюзов Англии член президиума ВЦСПС Мельничанский заявил представителю ТАСС: Это запрещение есть несомненно акт политической мести по отношению ВЦСПС за ту помощь, которую мы регулярно оказываем бастующим горнорабочим Англии. У английского правительства имеется в руках машина, которая в состоянии физически приостановить нашу поездку в Англию. Но никогда ему не удастся создать

Привет партии революционной молодежи!

В Международный Юношеский День Окружком ВКП (б) шлет свой горячий привет комсомолу и всей рабоче-крестьянской молодежи.

Праздник революционной молодежи в нынешнем году совпадает с небывалым нажимом буржуазии капиталистических стран на рабочий класс, капиталисты стремятся снизить зарплату рабочих, удлинением рабочего дня, разгромом рабочих организаций, террором и т. д. выйдя из того тяжелого экономического положения, в котором находятся капиталистические страны Европы.

Одновременно с этим растет и революционное рабочее движение в странах капитализма, мы наблюдаем великие классовые бои в Англии, подъем революционного движения в Германии и т. д.

Мы также ясно видим всю преступную политику капиталистической клики Англии, направленную против нас—первой в мире Советской страны,—твердыни мировой революции, политику, чреватую опасностью новых войн.

В этой обстановке укрепление международной солидарности рабочего класса, наиболее тесная связь между собой его отдельных отрядов, моральная и материальная поддержка в борьбе особенно необходимы.

Рабоче-крестьянская молодежь СССР в Международный Юношеский День особенно должны помнить об этой основной задаче.

Американские инженеры о Днепрострое.

ЗАПОРОЖЬЕ, 2. На объединенном пленуме окружного исполкома с докладом выступил строитель Днепростроя, профессор Александров. Пленум посетил также американский полковник Куппер, который обратился к пленуму с краткой речью, в которой сказал, что наши инженеры не нашли ни

каких ошибок в вашей работе. Рассчеты, планы и чертежи, которые были привезены комиссией в Америку, являются лучшими из всех расчетов и чертежей, которые я когда-либо видел. Считаю, что сооружение Днепровской гидроэлектростанции имеет величайшее значение для Украины.

Рабоче-крестьянская молодежь нашей страны должна с новой силой звать молодежь капиталистических стран к укреплению международной солидарности и революционной поддержке отдельных борющихся отрядов на любом участке фронта борьбы с капитализмом, должна звать на борьбу с опасностью новых империалистических войн, на объединение молодежи всех стран под знаменем Коминтерна молодежи,—знаменем Ленина.

Мы совершили великую победу, мы расчистили путь для социалистического строительства. Мы сейчас строим социализм в нашей стране.

На пути строительства социализма мы встречаем и будем встречать трудности.

Комсомол—руководитель рабоче-крестьянской молодежи не пойдет за теми, кто впал в панику от этих трудностей, он идет твердой поступью за ВКП (б), он вместе с партией твердо верит в нашу окончательную победу, в растущие силы рабочего класса, в правильность того пути, какой указан нам тов. Лениным.

В строительстве социализма комсомол является ближайшим помощником партии, вся рабоче-крестьянская молодежь играет также большую роль в этом строительстве.

В Международный Юношеский День нашим боевым кличем должно быть—рабочая молодежь, укрепляй производство, поднимай производительность труда, борись за экономию государственных средств! Крестьянская молодежь, укрепляй кооперацию, производственные, коллективные формы хозяйства, строй хозяйство по советскому пути, укрепляй советы в деревне, то есть: **Строй социализм!**

Да здравствует комсомол! Да здравствует рабоче-крестьянская молодежь!

Секретарь Окружкома ВКП (б) Ляпин.

Что можно ждать от соглашателей?

(С заседания англо-русского комитета единства).

МОСКВА, 1. По вопросу помощи горнякам, который внесла делегация ВЦСПС на заседании англо-русского комитета 23 августа, между прочим, говорится: англо-русский комитет для обеспечения победы углекопов считает необходимым решительное усиление помощи им. Англо-русский комитет считает необходимым немедленное наложение запрещения на перевозку угля и других видов топлива для Англии и внутри Англии. Комитет обращается к рабочим и углекопам всех стран не добывать штрейкбрехерского угля для Англии. Комитет считает совершенно недопустимой ту медлительность, которая проводится Амстердамским Интернационалом и некоторыми производственными Интернационалами и в первую голову Интернационалом горнорабочих в деле помощи бастующим углекопам Англии. Комитет считает необходимым обращение Генсовета к Амстердаму, ВЦСПС и Профинтерну с предложением об усилении сборов во всех странах на помощь углекопов и обращается с призывом к рабочим всех стран усилить сборы для бастующих углекопов. Обе стороны обязаны добиться проведения в добровольном порядке

установления на время стачки углекопов 1-проц. отчисления из заработной платы членов союзов в пользу английских углекопов. Комитет считал бы чрезвычайно необходимым обращение Генсовета к рабочей партии о том, чтобы последняя энергично потребовала от нынешнего английского правительства прекращения поддержки со стороны последнего углепромышленников против углекопов.

В своем ответе на эти предложения английская делегация заявила: если бы эти резолюции были приняты комитетом, то не дали бы никакого практического результата, а также не дали бы помощи английским горнякам, а, наоборот, были бы в настоящее время вредны для дела горняков, вследствие международных осложнений, которые были бы ими вызваны. Что касается предполагаемого осуждения соглашательского Интернационала за его якобы бездеятельность, то английские делегаты держатся того мнения, что это не подлежит ведению комитета, и они не могут подписаться под таким решением. Вопрос о запрещении на ввозимый в Англию уголь был всесторонне рассмотрен как с национальной, так и с междуна-

Предложения советской делегации на заседании англо-русского комитета единства.—Ответ соглашателей.—Чем английская делегация объясняет свой отказ принять предложения.—Единство должно быть сохранено.

родной стороны осведомленными органами, но комитет не имеет в своем распоряжении средств для проведения в жизнь такой политики. Британские представители не могут согласиться на объединенное принятие резолюции, но в то же время доложат о ней своему Генсовету.

Заслушав заявление делегации Генсовета, делегация ВЦСПС устанавливает явное нежелание английских делегатов, чтобы англо-русский комитет выносил решения, направленные к усилению помощи углекопов. Наше предложение при проведении запрещения перевозок было направлено к тому, чтобы прекратить ввоз штрейкбрехерского угля. Однако, английская делегация отказалась принять это предложение. Наши предложения об усилении материальной помощи углекопам английская делегация отказалась принять, и это поведение английской делегации никак иначе нельзя рассматривать, как попытку прикрыть преступную бездеятельность, а иногда и прямое сопротивление, вождям Амстердамского Интернационала и производственных Интернационалов помощи углекопам.

В нашем проекте содержалось

предложение: Генсовету обратиться к рабочей партии с тем, чтобы последняя потребовала от консервативного правительства отказа от поддержки углепромышленников против углекопов. Но, однако, с этим предложением английская делегация не согласилась. Такое поведение делегации Генсовета в этом вопросе дает правительству консерваторов и предпринимателям полную свободу громить углекопов. Доводы, приведенные представителями Генсовета против нашего проекта, будто наши предложения уже проводятся Генсоветом, не практичны и есть новая попытка английской делегации отказаться по существу от практического осуждения вопроса помощи углекопам. Со стороны английской делегации не было проявлено никакого желания совместно обсудить деловым порядком наши предложения. Точно так же, целиком возражая против нашего предложения, английская делегация не внесла ни одного своего предложения для совместного обсуждения.

Все это только еще раз доказывает прямое нежелание делегации Генсовета, чтобы комитет выступил и выработал ка-

кие-либо меры по усилению поддержки углекопов. Попытка английской делегации истолковать выступление англо-русского комитета на помощь углекопам, как превышение своей компетенции, есть новая попытка срыва комитета и новый удар по дружбе и единству английского и российского профдвижения.

Мы еще раз заявляем, что союзы СССР искренне стоят за дальнейшее существование англо-русского комитета, но они будут добиваться от него более упорной борьбы за единство профдвижения. Мы решительно протестуем против заявления, что будто профсоюзы СССР хотят установить свое руководство над английским профдвижением. Мы отлично понимаем, что руководство английским профдвижением может быть делом только самого английского рабочего класса.

Англо-русский, объединенный в совещательный, комитет на своей 4 сессии, состоявшейся в Берлине 23, 24 и 25 августа 1926 года, обсудив международное положение и задачи рабочего класса, вытекающие из этого положения, единогласно подтвердил необходимость более решительных шагов в пользу международного единства

профдвижения и создания единого Интернационала профсоюзов. Попытка достичь единства в декабре 1925 г. не увенчалась успехом, ввиду нежелания Амстердамского Интернационала дать согласие на созыв совещания с русскими союзами без предварительных условий. Несмотря на это, англо-русский комитет будет продолжать с еще большей энергией и настойчивостью на установлении подлинного единства мирового профдвижения. В качестве первого существенного шага в этом направлении комитет подтверждает свое решение, принятое на берлинском совещании сводящемся к тому, что Генсовет и съезд английских профсоюзов должны немедленно выполнить обязательства, взятые на себя на англо-русской конференции и впоследствии утвержденные Генсоветом и британским съездом профсоюзов, а именно: обязательство созвать по своей инициативе и под своим наблюдением предварительное совещание без всяких ограничительных условий между МФПС и русскими союзами. Комитет рекомендует Генсовету созвать эту конференцию не позднее конца октября.

